



Sednica Odbora za metalsku i elektro industriju

U Regionalnoj privrednoj komori Pančevo, 10.07.2008. godine održana je sednica Odbora za metalsku i elektro industriju, u proširenom sazivu, na temu bezbednosti i zdravlja na radu u metalnoj industriji. Tema sednice je bila zakonska regulativa u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, sa posebnim akcentom na metalnu i elektro industriju, a o njoj su govorili predstavnici Instituta za bezbednost i humanizaciju rada iz Novog Sada.

Ispred Instituta za bezbednost i humanizaciju rada prisutnima su se obratili Budnić

[nastavak teksta na strani 2 ->](#)



CDM projekti- Mehanizam čistog razvoja

Dana 15.7.2008. godine u prostorijama Regionalne privredne komore Pančevo, održana je tematska sednica Odbora udruženja za hemijsku, farmaceutsku, gumarsku i industriju nemetala i energetiku Regionalne privredne komore Pančevo. Sednica Odbora je realizovana na temu: CDM projekti- Mehanizam čistog razvoja. Sednici su prisustvovali predstavnici Pokrajinskog centra za energetska efikasnost, koji su prisutne upoznali sa mogućnostima pomenutih projekata.

Gospodin Damir Đoković iz Pokrajinskog centra za energetska efikasnost je govorio o

[nastavak teksta na strani 2->](#)



Javna rasprava o Nacionalnom planu za integraciju Republike Srbije u EU .

Kabinet potpredsednika Vlade, Kancelarija za evropske integracije Vlade Srbije, Privredna komora Srbije i Stalna konferencija gradova i opština Srbije održaće seriju javnih rasprava o Nacionalnom planu za integraciju (NPI) Srbije u EU u regionalnim komorama Srbije. Prema unapred utvrđenom rasporedu javna rasprava NPI u RPK Pančevo će se održati 12. septembra 2008.godine.

Prezentaciju NPI će održati: Tanja Mišćević - direktor Kancelarije za evropske integracije

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Projekat „ Razvoj preduzetničkog duha kod mladih „

U grupi od 37 odobrenih projekata, na opštinskom Konkursu za finansiranje projekata u okviru realizacije Strategije brige o mladima opštine Pančevo za 2008. godinu, našao se i projekat „ Razvoj preduzetničkog duha kod mladih „ čiji je podnosilac Regionalna privredna komora Pančevo.

Projekat ima za cilj unapređenje preduzetništva mladih kroz edukaciju, informisanje i uspostavljanje direktnih kontakata sa nadležnim institucijama i privrednim subjektima.

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Zajednički nastup na regionalnim sajmovima

Regionalna privredna komora Zrenjanin i Opšte udruženja preduzetnika Zrenjanin, organizuju Sajam inovacija i preduzetništva "INOCOOP 2008" u Zrenjaninu u periodu od 28. do 30. avgusta 2008. godine. Nakon toga, 6. i 7. septembra 2008. godine,

Regionalna privredna komora Požarevac u saradnji sa opštinama Braničevskog i Podunavskog okruga po treći put organizuje Sajam preduzetništva u Požarevcu, u sportskoj hali u Požarevcu. Na oba sajma je obezbeđen izlagački prostor za privrednike našeg Regiona na

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)



Poseta 84. Jesenjem međunarodnom zagrebačkom velesajmu

Regionalna privredna komora Pančevo organizuje jednodnevnu posetu "84. Jesenjem međunarodnom zagrebačkom velesajmu" kako bi privrednici našeg Regiona prisustvovali jednoj od najznačajnijih sajmskih manifestacija u jugoistočnoj Evropi. U okviru ove sajmске manifestacije organizuje se nekoliko specijalizovanih sajmova i održava se u periodu od 16-21 septembra 2008. godine. Zemlja partner u ovogodišnjoj organizaciji je Ukrajina.

[nastavak teksta na strani 3 ->](#)





Bilten br. 7

nastavak teksta sa strane 1 ->

strana 2

Sednica Odbora za metalsku i elektro industriju

Milorad, direktor Instituta i njegovi saradnici Vladimir Đokić i Miloš Milošević. O praktičnoj primeni novih propisa u ovoj oblasti govorio je Miomir Vojnović, iz IBZ Utva, Smederevo. Zaključeno je, da je neophodno stalno raditi na unapređenju i razvoju sistema primene propisa u oblasti bezbednosti i zdravlja na radu. Dodatna obaveštenja možete dobiti putem telefona: 013/343-255, ili 354-056 u RPK Pančevo, sekretar Odbora Jasmina Vladislavljević.

nastavak teksta sa strane 1 ->

CDM projekti- Mehanizam čistog razvoja

ideji nastanka Kjoto protokola i metodologiji CDM-a.. Industrijski razvijene zemlje moraju da smanje ukupne zbirne emisije u vremenskom periodu od 2008-2012 u odnosu na baznu 1990. godinu. CDM daje mogućnost zemljama članicama Aneksa I da ostvare smanjenje emisije u zemljama u razvoju, gde su troškovi niži, i da računaju to smanjenje u smislu ispunjenja svojih ciljeva. Na taj način razvijene zemlje mogu dobiti kredite za ostvarenje svoje obaveze koji se u ovom slučaju zovu "sertifikovano smanjenje emisije". Najveći broj već realizovanih projekata kvalifikovanih kao CDM projekti iz oblasti industrijske energetike, energetska efikasnost, proizvodne industrije a najmanje hemijske industrije. Kada su zemlje u razvoju u pitanju, najviše CDM projekata, kroz mehanizam čistog razvoja sa zemljama u razvoju su ostvarili Indija, Kina, Koreja i Brazil.

U zaključku izlaganja je naveo koji su preduslovi da projekat bude CDM projekat, ko može da bude podnosilac projekta, modele finansiranja, period kreditiranja, osnovne zahteve za CDM projekte i očekivane efekte. Prezentacija Miroslava Kljajića predstavnika Pokrajinskog centra za energetska efikasnost odnosila se na planiranje CDM aktivnosti, pripremu projekata, potrebnu dokumentaciju, saglasnosti zainteresovanih strana, potvrdu ispravnosti, registraciju, praćenje aktivnosti, verifikaciju i sertifikaciju. Iako je Srbija ratifikovala sporazum dalje od toga se nije odmaklo jer se još nije oformilo nacionalno telo koje može da izdaje odobrenja zemlje domaćina za CDM projekte na osnovu nacionalnih procedura. Nadamo se da će uskoro i to biti rešeno i da će i Srbija početi da koristi CDM projekte i podstakne inostrane investitore i time omogućiti transfer najnovije tehnologije.

...nastavak sa strane 1

Javna rasprava o Nacionalnom planu za integraciju Republike Srbije u EU .

Vlade Srbije, Radmila Milivojević koordinator Biroa za evropske integracije PKS i Đorđe Staničić generalni sekretar Stalne konferencije gradova i opština Srbije.

Sadržajem prezentacije predviđena su tri bloka: prezentacija Nacionalnog plana, očekivani efekti na privredni ambijent i uslove poslovanja za privredu i efekti na ukupan lokalni razvoj. Predviđeno je da prezentaciji prisustvuju privrednici, predstavnici lokalne samouprave i nevladinog sektora, lokalni mediji i dr.

U cilju što bolje pripreme za sastanak, potrebno je identifikovati teme iz okvira sadržine Nacionalnog programa koje su od posebnog interesa za naš Region, kako bi se obezbedilo prisustvo saradnika kancelarije za evropske integracije za datu oblast.

Molimo Vas da svoje predloge, u vezi oblasti kojima po Vašem mišljenju treba posvetiti posebnu pažnju u toku prezentacije dostavite najkasnije do 04.08.2008. na broj faksa 354-056 ili e-mail rpkpancevo@komora.net.

Tekst Nacionalnog programa za integraciju možete preuzeti sa internet prezentacije Kancelarije za evropske integracije

...nastavak sa strane 1

Projekat „ Razvoj preduzetničkog duha kod mladih „

Početak aktivnosti je planiran za septembar tekuće godine kada će se izvršiti odabir grupe polaznika koji će se upoznati sa osnovnim elementima preduzetništva, mogućnostima i uslovima pokretanja sopstvenog biznisa kao i institucijama nadležnim za podršku razvoju preduzetništva.

Projektom su predviđeni i „Dani otvorenih vrata privrednih subjekata „ kao aktivnost koja doprinosi informisanju mladih o funkcionisanju i uslugama RPK Pančevo, ali i o „dobrim primerima iz prakse „, o preduzećima koja su prošla put od poslovne ideje do uspešnog biznisa.





...nastavak sa strane 1

Zajednički nastup na regionalnim sajmovima

zajedničkom štandu RPK Pančevo

Želje organizatora su da na ovim sajmovima afirmišu profitabilnu proizvodnju, inovacije i kooperaciju kroz razvoj preduzetništva i malih i srednjih preduzeća, a posebno međuregionalnu i prekograničnu saradnju. Na sajmovima se očekuje učešće velikog broja preduzetnika, preduzeća, banaka, fondova, investitora i drugih poslovnih ljudi iz zemlje i inostranstva.

Zainteresovani za učešće na sajmu mogu se prijaviti Regionalnoj privrednoj komori Pančevo koja je obezbedila štand kako bi privrednici južnobanatskog regiona predstavili svoju ponudu proizvoda i usluga. Za sve dodatne informacije možete se obratiti RPK Pančevo na telefone 013 / 343-255 i 354-056 kontakt osoba Zoran Virić, (mob: 063/10-44-295) ili e-mail: zoran.viric@komora.net ,

...nastavak sa strane 1

Poseta 84. Jesenjem međunarodnom zagrebačkom velesajmu

"84. Jesenji međunarodni zagrebački velesajam" čini nekoliko specijalizovanih sajmova, kao što su: Međunarodni sajam tekstila, kože, odeće, obuće i prateće industrije, zatim Međunarodni sajam građevinskih tehnologija i prateće opreme, Energetika- strojarska i metalska industrija, Međunarodni sajam zaštite okoline i komunalne opreme, Sajam ambalaže i pakiranja, Etno sajam i Međunarodni sajam izuma, novih ideja i tehnologija. Na ovogodišnjem sajmu učestvuje iz našeg regiona DOO "Passage group" iz Pančeva i to samostalno, dok će na zajedničkom štandu Privredne komore Srbije učestvovati DOO "Tehnomarket" iz Pančeva. Do sada najveće interesovanje za posetu u organizaciji RPK Pančevo su pokazali proizvođači iz oblasti tekstila.

